

本报互动平台  1  2  3 

拨打24新闻热线: 96706 6982110  
 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>  
 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://t.qq.com/jinritashan>

欢迎通过以上方式联系我们

# 70万买不少赝品，值套好房了

## 宁阳老人痴迷收藏被骗子坑惨了

### 老人痴迷收藏花了70万 其中30万是借的

今年5月22日,宁阳市民李先生向宁阳警方发了一条求助。李先生的父母在宁阳县蒋集镇生活。近期,家人发现父亲瞒着家里购买藏品,从最初的钱币纪念册、邮票到现在的字画、玉石,价值越来越高。听说卖给他的话还许诺过段时间高价回收,忽悠父亲继续买。他认为可能遇到诈骗了,家里亲戚也劝过,但父亲陷在其中听不进去。近期就

花十多万元了,父母文化程度不高,都是辛苦赚来得血汗钱,希望公安机关能给予帮助。蒋集派出所接到诉求电话后,所长武金龙立即带领民警到老李家中。经初步了解情况,民警判定,老李确实遭遇诈骗,而且涉案金额已达70余万,其中30余万还是老李借的款。案情重大,警方决定对此立案调查。

### 警方上门了解情况 他嫌干扰生活连门都不开

警方展开调查后,开始走访老李和有关人员了解情况。让民警意外的是,老李却对民警不理不睬。原来他做了很久“收藏发财”梦,加上骗子的忽悠,他对“搞收藏能发大财”这一点深信不疑。随后几天,民警又多次登门想了解情况。老李不仅不配合民警工作,还认为这干扰了他正常生活。一听是公安,他连门都不开。甚至隔着门说各种难听话,民警没放弃,总在门外等他。最后老李终于答应配合民警调查。他将购买的玉器、字画、金银收藏品全拿出来,并说出跟他交易藏品的商人

的情况。为摸清这些“宝贝”的来源,民警带着样品赶赴北京,先后走访北京的权威玉石鉴定中心、工商局、当地公安部门,每天步行几十公里,终于证实老李的大量藏品都是赝品,并摸清楚部分假货的制造来源。与此同时,另一组民警通过深入和老李交流,判断诈骗他的不是同一个犯罪团伙。其中一个已经给老李送过三次货的犯罪团伙,近期准备再来送货。这一次老李与对方达成了101800元的收藏品交易。6月13日,犯罪嫌疑人车某带着藏品来到老李家中交易时,被守候在此的民警当场抓获。



本报记者 邢志彬 通讯员 郭广生

7月1日,宁阳警方打掉一个诈骗团伙。这伙人一年来不断向一位老人兜售所谓的玉器、名人字画等收藏品。老人照单全收,前后花进去了70万!家人劝不住报警了,可警察上门帮他,老人竟不愿开门。这不,公安鉴定完,全是假的,打掉这个团伙也只追回了30万。

### 买来假纪念章 卖给老人加六千

经审查,车某今4月份收集到一些在网上购物群众的资料,其中就有老李。嫌疑人联系上老李,冒充“中国收藏家协会”的专家向老李推荐收藏品。首先老李推荐的是“战争与和平”纪念章,嫌疑人称原价12800元,现在以6400元卖给老李。老李高兴地答应了,嫌疑人就去北京马甸桥邮币卡市场以400元的价格买了这套纪念章,通过快递公司寄到老李家,并由物流代收的方式代收了钱6400元。就这样反复进行了三次交易。车某交待,另一名同伙在宁阳县某超市附近,民警顺藤摸瓜,又将另一名犯罪嫌疑抓获。二人以高额回报,迅速升值为诱饵,用赝品纪念章诈骗老李四次,涉案金额30万元,其中已得手的三次非法所得20余万元。目前民警通过多种手段,将30万元损失退还老李。对于其他赝品的涉案价值,以及其他诈骗团伙情况,警方还在进一步鉴定调查中。



老人买的收藏品。

## 敞开想 放肆动 中华V3智动上市

### V你而来 中华V3灵动登场

2015年6月28日,一场专为V族人群精心打造的炫酷盛宴——中华V3上市发布会在泉城济南智动登场。中华V3历经近3年的酝酿,在极具创意研发团队灵感中闪现,在严格的测试中不断成长,凭借世界级的标准化生产,承载着V族人群青春的能量与梦想,在放肆狂奔的V态度时代,年轻袭来!年轻就要张扬个性,在钢筋水泥的森林中,活出别样人生。车流滚滚中,中华V3就是一款个性十足的时尚炫酷

SUV,它的诞生注定成为这个时代的主宰。T型镀铬进气格栅,且与“开眼角”式前大灯连为一体,再配合动感的前保险杠进气口,充分展现其自信,执着,狂热的一面。手机智能互联系统,七寸多媒体大屏幕通过蓝牙链接完美兼容主流操作系统,提供更多创意空间,分享触及未来的欢乐。而1.5T涡轮增压引擎,这与它澎湃、强悍的内核极为神似,百公里加速仅需10.2秒,为年轻一代提供更多行动力量,体验畅快淋漓的快意人生。配有

大尺寸轮毂及全方位安全气囊,八位一体ESC车身稳定系统,轻松应对各种路况,配以贯穿前后的全方位安全气囊,充分保护驾乘人员的安全,真正做到“刚柔并济”。中华V3“敞开想,放肆动”的V态度,一半代表思想,一半代表行动。平凡中注入新思想,用行动呈现新世界,相信伴随V3的灵动来袭,年轻人买车将不仅只是交通工具,更是买了一种生活,一种态度。人生不是平坦路,谁也不知道下一站是辉煌还是平淡。